



Distr.
GENERAL

A/33/497
13 December 1978
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать третья сессия
Пункты 38 и 100 повестки дня

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ РЕЗОЛЮЦИИ 32/78 ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

БЮДЖЕТ ПО ПРОГРАММАМ НА ДВУХГОДИЧНЫЙ ПЕРИОД 1978-1979 ГОДОВ

Административные и финансовые последствия проекта резолюции,
рекомендованного Первым комитетом (A/33/426, пункт 8)

Доклад Пятого комитета

Докладчик: г-н Хамзах Мохаммед ХАМЗАХ (Сирийская Арабская
Республика)

1. На своем 59-м заседании 13 декабря 1978 года Пятый комитет в соответствии с правилом 153 правил процедуры Генеральной Ассамблеи рассмотрел заявление о финансовых последствиях (A/C.5/33/72) проекта резолюции, рекомендованного Первым комитетом (A/33/426, пункт 8).
2. В своем заявлении Генеральный секретарь из-за отсутствия точной информации в отношении организации возобновленной тридцать третьей сессии Генеральной Ассамблеи, если она будет проведена в 1979 году, приблизительно оценил еженедельные расходы по обслуживанию конференций в размере 329 000 долл. США для пленарных заседаний и 266 600 долл. США для заседаний главных комитетов.
3. Он сообщил также о своем намерении рассматривать любые дополнительные потребности в этой связи в соответствии с положениями резолюции 32/214 Генеральной Ассамблеи от 21 декабря 1977 года о непредвиденных и чрезвычайных расходах на двухгодичный период 1978-1979 годов.
4. Председатель Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам в устном заявлении принял к сведению примерные еженедельные расходы по обслуживанию пленарных заседаний и заседаний главных комитетов. Он также принял к сведению намерение Генерального секретаря рассматривать любые дополнительные потребности в этой связи в соответствии с положениями резолюции 32/214 Генеральной Ассамблеи.

РЕШЕНИЕ ПЯТОГО КОМИТЕТА

5. Пятый комитет постановил без возражений информировать Генеральную Ассамблею о том, что, в случае принятия ею проекта резолюции, рекомендованного Первым комитетом (A/33/426, пункт 8), в бюджете по программам на двухгодичный период 1978-1979 годов в настоящее время никаких ассигнований не потребуется. Если тридцать третья сессия будет возобновлена, вопрос о дополнительных потребностях будет рассматриваться в соответствии с положениями резолюции 32/214 Генеральной Ассамблеи о непредвиденных и чрезвычайных расходах на двухгодичный период 1978-1979 годов.
